Согласие на обработку персональных данных
Настоящим Вы, как субъект персональных данных, даете согласие ООО «ФЭШН СТУДИО» ОГРН 1197746519750 дата регистрации 21.08.2019г. МИФНС №46 по г. Москве, с местонахождением по адресу:  Российская Федерация, 123112, г. Москва, Пресненская наб., д. 6, стр. 2, этаж 25, пом. I, ком. 23 (далее – «Компания», на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных, указанных Вами в регистрационной форме клиента Программы привилегий Компании и/или личном кабинете клиента (покупателя) и/или в форме отзыва о товаре на сайтах Компании: www.gerarddarel.ru www.tarajarmon.ru www.iroparis.ru www.fashionstudio.ru ,  или в мобильном приложении, а именно:
· Имя и Фамилия;
· Возраст и/или дата рождения (по желанию);
· пол (по желанию);
· номер контактного телефона;
· адрес электронной почты (e-mail);
· адрес доставки товаров
В целях:
· оформления и исполнения договоров купли-продажи товаров, в том числе дистанционной купли-продажи, включая информирование о статусе его исполнения, а также делового взаимодействия в процессе оформления, обработки и исполнения заказов, оформленных на Сайтах компании, отслеживания статуса заказа, оказания услуг доставки и др.
· участия в стимулирующих мероприятиях (акции, конкурсы и пр.) и Программе привилегий Компании;
· повышения осведомленности о товарах и услугах Компании, путем доведения рекламно-информационных сообщений посредством телефонного информирования, направления смс и mms сообщений, сообщений на электронный адрес почты, сообщений через интернет-мессенджеры;
· проведения Компанией маркетинговых исследований;
· анализа источника захода на сайт или мобильное приложение, поискового запроса, данных о пользовательском устройстве, информации, хранимой в файлах Сookies;
· публикации отзывов о товарах и в мобильных приложениях;
· оформление возврата товаров; 
· предоставления Компанией моих персональных данных партнерам, с которыми сотрудничает Компания с целью достижения обозначенных выше целей. Со списком партнеров можно ознакомиться в настоящем Согласии ниже**.
Компания вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), удаление, уничтожение, анонимизация и псевдонимизация. 
Согласие на обработку моих персональных данных вступает в силу с момента успешной регистрации в регистрационной форме клиента Программы привилегий Компании и/или личном кабинете клиента (покупателя) на сайтах Компании:  www.gerarddarel.ru www.tarajarmon.ru www.iroparis.ru www.fashionstudio.ru , или в мобильном приложении и действует бессрочно до момента отзыва такого согласия. 
Я осведомлен и согласен с тем, что я могу отозвать согласие путем направления обращения по контактным* данным Компании ниже. 
Я пониманию, что результатом отзыва согласия в отношении части данных и/или в отношении некоторых целей может привести к прекращению моего участия в Программе привилегий Компании.
*Контакты для обратной связи/уведомления об отзыве согласия: 
Почтовый адрес: 123112, г. Москва, Пресненская наб., д. 6, стр. 2, этаж 25, пом. I, ком. 23,  
или по телефону: +7 (495) 105-75-17 
или через форму обратной связи на сайте: (ссылка):
https://gerarddarel.ru/feedback/  
https://tarajarmon.ru/service/contacts/ 
https://iroparis.ru/service/contacts/ 
https://fashionstudio.ru/#contacts
** Партнеры, которым поручена обработка персональных данных для достижения целей настоящего согласия:
ООО "КС Интеграл", АО «ДПД РУС», ООО «Купишуз», ООО «РЭД», АО «Фрейт Линк», ООО «Майндбокс», ООО "КАРРОТ КВЕСТ", ООО «Живой Сайт», ООО "Один Сервис. Внедренческий центр", ИП «Ларина», ООО «Бринго Столица», ООО «Портал», ООО «КС ИНТЕГРАЛ»



